

ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ



Distr.
GENERAL

ГЕНЕРАЛЬНАЯ
АССАМБЛЕЯ



СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ

A/43/503
S/20087

4 August 1988

RUSSIAN

ORIGINAL: ENGLISH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ
Сорок третья сессия
Пункты 30, 72, 130, 134 и 137
предварительной повестки дня*
ПОЛОЖЕНИЕ В АФГАНИСТАНЕ И ЕГО
ПОСЛЕДСТВИЯ ДЛЯ МЕЖДУНАРОДНОГО
МИРА И БЕЗОПАСНОСТИ
РАССМОТРЕНИЕ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ
ДЕКЛАРАЦИИ ОБ УКРЕПЛЕНИИ
МЕЖДУНАРОДНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ
МИРНОЕ РАЗРЕШЕНИЕ СПОРОВ МЕЖДУ
ГОСУДАРСТВАМИ
ДОКЛАД СПЕЦИАЛЬНОГО КОМИТЕТА
ПО РАЗРАБОТКЕ МЕЖДУНАРОДНОЙ
КОНВЕНЦИИ О БОРЬБЕ С ВЕРБОВКОЙ,
ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ, ФИНАНСИРОВАНИЕМ
И ОБУЧЕНИЕМ НАЕМНИКОВ
РАЗВИТИЕ И УКРЕПЛЕНИЕ ДОБРОСОСЕДСКИХ
ОТНОШЕНИЙ МЕЖДУ ГОСУДАРСТВАМИ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ
Сорок третий год

Письмо Постоянного представителя Пакистана при Организации
Объединенных Наций от 3 августа 1988 года на имя
Генерального секретаря

В дополнение к моему письму от 28 июня 1988 года (A/43/440-S/19984) имею честь сообщить Вам о следующих случаях нарушения территории Пакистана со стороны Афганистана, имевших место 11, 17, 21, 23 и 26 июля 1988 года:

* A/43/150.

11 июля 1988 года между 19 ч. 45 м. и 20 ч. 01 м. вооруженные силы Афганистана произвели артиллерийский обстрел района Гахай в области Баджаур, на который было обрушено 38 снарядов. В результате обстрела была убита одна девочка и ранено четверо мужчин.

17 июля 1988 года в 10 ч. 15 м. восемь афганских истребителей нарушили воздушное пространство Пакистана, вторгшись на его территорию на глубину примерно в семь километров, и сбросили девять бомб в районе Муса Ника в области Южный Вазиристан. В результате налета был ранен один афганский беженец и было убито пять верблюдов.

21 июля 1988 года между 19 ч. 45 м. и 20 ч. 01 м. вооруженные силы Афганистана произвели обстрел из танковых орудий сектора Шаман провинции Белуджистан, обрушив на него 15 снарядов. В результате обстрела было убито двое гражданских лиц (оба - граждане Пакистана).

23 июля 1988 года между 6 ч. 30 м. и 9 ч. 20 м. вооруженные силы Афганистана произвели обстрел из танковых орудий сектора Шаман провинции Белуджистан, обрушив на него 57 снарядов. В результате обстрела было убито шесть гражданских лиц и ранено 24 (все - граждане Пакистана).

23 июля 1988 года между 19 ч. 50 м. и 20 ч. 10 м. вооруженные силы Афганистана произвели артиллерийский обстрел области Баджаур, обрушив на нее 11 снарядов. В результате обстрела было убито двое гражданских лиц и 17 ранено (все - граждане Пакистана).

26 июля 1988 года между 8 ч. 45 м. и 8 ч. 50 м. вооруженные силы Афганистана произвели артиллерийский обстрел тремя снарядами сектора Шаман провинции Белуджистан. В результате обстрела двое гражданских лиц получили ранения (оба - граждане Пакистана).

26 июля 1988 года в 20 ч. 25 м. восемь афганских истребителей нарушили воздушное пространство Пакистана и сбросили 10 бомб и произвели выстрел несколькими осветительными ракетами в районе Сраканда области Южный Вазиристан. В результате налета было убито восемь афганских беженцев и 16 ранено.

Утром 3 августа 1988 года Поверенный в делах Афганистана был вызван в Министерство иностранных дел в Исламабаде и ему был заявлен решительный протест в связи с этими неспровоцированными нападениями. Его просили информировать свои власти о том, что, если подобные нападения не будут прекращены, вся ответственность за серьезные последствия ляжет на них.

Пользуясь случаем, хочу также информировать Вас о том, что правительство Пакистана отвергло протест, заявленный властями Кабула 29 июля 1988 года в 15 ч. 00 м., в котором утверждалось, что 16 июля 1988 года в 18 ч. 00 м. и 23 ч. 00 м. пакистанские вооруженные силы и милиция якобы произвели обстрел из тяжелых орудий постов Мохаммад Сайд и Вейш (Спин Булдак, провинция Кандагар) через границу Пакистана в районе Шаман, в результате чего оба афганских поста были частично разрушены. Опровержение Пакистаном этого утверждения было передано Поверенному в делах Афганистана в Исламабаде 3 августа 1988 года.

Прошу Вас распространить это письмо в качестве документа Генеральной Ассамблеи по пунктам 30, 72, 130, 134 и 137 предварительной повестки дня, а также в качестве документа Совета Безопасности.

С. 1АХ НАВАЗ
Посол
Постоянный представитель
